Тема: Задачи на движение
Задачи:

- продолжить работу над задачами на движение; совершенствовать вычислительные навыки; умение решать уравнения сложной структуры;

- развивать математическое мышление, грамотную устную математическую речь; развивать умение логически анализировать условие задачи и решать её;

- формировать интерес к математике.

Тип: комбинированный

Оборудование: доска, учебник, тетрадь, дидактический наглядный и раздаточный материал, карточки трёх уровней сложности.

Ход


I. Психологический настрой

II. Активизирующий этап

   Когда Оля спросила у дедушки, сколько ему лет, дед ответил: « Если проживу ещё  половину того, что я прожил, да ещё один год, то мне будет сто лет». Ск. лет Олиному дедушке?( 66)

III. Актуализация знаний

Устный счёт

Индивидуальная работа

1 уч. решает на доске выражение: 2007х3х10+6540:6=

2 уч. решает на доске: 5 т 9 ц= … кг                      4395 м = …км … м                             385 сут = … лет … сут

Слабым ученикам предлагается решить задачу, записанную на доске6

   Совершая поход, школьники в первый день прошли 12 км, а во второй – 15 км, затратив на весь путь 9 ч. Ск. часов школьники были в пути каждый день, если шли с одинаковой скоростью?

Остальные учащиеся работают с учителем.
« Блиц-турнир»( Решение записывают в тетрадь для инд. работ)

1). За 4 батона заплатили а тенге. Ск. денег надо заплатить за 6 батонов?

2). Марат  купил 2 мороженых по Х тенге и 3 пирожных по У тенге. Ск. денег он уплатил за покупку?

3). У Сауле было а тенге. Мама дала ей ещё в тенге. Во ск. раз больше у неё стало денег, чем было?

4). В одном мешке  с кг крупы, а в другом – в 3 раза больше. На ск. кг крупы меньше в первом мешке, чем во втором?

IV. Изучение нового материала

1. Объяснение учителя

2. Первичное закрепление

№ 2 с. 115

 Закрепление изученного

1. Работа по учебнику.
Устно № 7 с. 116

Работа в тетради

№ 4, 6 с. 115

№10 с. 116
2. Задача

   Кенгуру бежал 4 ч со скоростью 45 км/ ч. За какое время преодолеет этот путь кенгурёнок, если его скорость 20 км/ ч?

3. Уравнение

Х х 20  + 1600: 40= 1850-1650

V. Подведение итога

   - Чем мы сегодня занимались на уроке?

   - Что нового узнали на уроке?

VI. Домашнее задание
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